

LEN ULOŽTE A VIAC SA NESTARAJTE



Plaťte za mobilné služby rýchlo a pohodlne vďaka automatickej úhrade z platobnej karty a bonus k tomu vás neminie.



Čo je automatická úhrada z platobnej karty?

Je to služba, vďaka ktorej už nepotrebujete hotovosť na zaplatenie vašich služieb, ale všetky vaše aktívne služby sa pohodlne zaplatia z platobnej karty. Doprajte si ten luxus nemyslieť na termín úhrady alebo si ušetriť návštevu predajného miesta 4ky.

Vytiahnite z peňaženky svoju platobnú kartu Mastercard alebo Maestro, plaťte z nej za SLOBODU+ alebo za SLOBODA DÁTA a TOTO LETO sa budete topiť v NEKONEČNÝCH DÁTACH v CELEJ SR o 1 MESIAC DLHŠIE AKO OSTATNÍ.

Ako získate NEKONEČNÉ DÁTA V CELEJ SR na toto leto



1 VYBERTE SI Z NAŠEJ PONUKY

Naše SLOBODY sú bez viazanosti a nabité rýchlymi dátami

SLOBODA 100+	SLOBODA 300+	SLOBODA ∞ +	SLOBODA DÁTA
100 MIN/SMS v celej EÚ	300 MIN/SMS v celej EÚ	Nekonečné MIN/SMS v celej EÚ	4 CENY za MIN/SMS v celej SR
1 GB dát v celej EÚ	1 GB dát v celej EÚ	1 GB dát v celej EÚ	2 GB dát v celej SR
+ 10 GB dát v sieti 4ka (z toho 1,11 GB v celej EÚ)	+ 15 GB dát v sieti 4ka (z toho 1,11 GB v celej EÚ)	+ NEKONEČNÉ DÁTA v sieti 4ka a 1 GB V CELEJ SR (z toho 1,11 GB v celej EÚ)	NEKONEČNÉ DÁTA v sieti 4ka
8 € mesačne	12 € mesačne	20 € mesačne	12 € mesačne

automatická obnova každý mesiac

2

NASTAVTE SI AUTOMATICKÚ ÚHRADU Z PLATOBNEJ KARTY

Zvládnete to v troch jednoduchých krokoch:

1. Zaregistrujte sa v zákazníckom portáli Moja zóna na www.4ka.sk/moja-zona
2. Pridajte si 4ka telefónne číslo a uložte vašu platobnú kartu Mastercard alebo Maestro
3. Aktivujte si automatickú úhradu z platobnej karty za vašu vybranú SLOBODU+ alebo nový paušál SLOBODA DÁTA. Chcete vedieť viac? Sledujte náš videonávod na www.4ka.sk/leto

3

**HOTOVO! ODTERAZ
SI MÔŽETE UŽÍVAŤ**



**NEKONEČNÉ DÁTA
TOTO LETO V CELEJ SR
O 1 MESIAC DLHŠIE
AKO OSTATNÍ**

Viac o zvýhodnenej ponuke [TU](#).

Výhody automatickej platby



Rýchle platenie

Úhrada zbehne automaticky a vy ste bez starostí.



Jednoduché nastavenie

Nastavenie v Mojej zóne vám zaberie pár minút.



Bezpečné používanie

Zaplatia sa vždy len tie služby, ktoré máte aktivované. Svoje výdavky máte tak pod palcom.



Pohodlné

Služby sa uhradia z platobnej karty automaticky a pohodlne, aj keď platobnú kartu práve nemáte poruke.